

# 韩美进行战术演习

## 李明博称朝将为“进一步的挑衅”付出代价

新华社北京11月29日电 综合新华社驻首尔、平壤记者报道：韩国与美国在韩国西部海域（黄海）联合举行的军事演习29日进入第二天。朝鲜媒体当天发表评论，称美韩联合军演是“新挑衅”。

根据韩国国防部当天发布的新闻公报，当天举行了“宙斯盾”驱逐舰的对空防御演习、空军与航母舰载机的空中渗透及防御演习、航母攻击敌方地面目标作战、海上自由攻防战等战术演习。

据韩国媒体报道，演习在全罗北道群山港以西的于青岛和忠清南道泰安半岛以西的格列飞群岛等附近海域展开。媒体援引军方人士的消息说，演习是24小时连续进行的。

驻韩美军当天发布的新闻公报说，参加此次演习的美国“乔治·华盛顿”号航空母舰上的各种舰载机约为80架。此外，美国“考彭斯”号导弹巡洋舰，“斯特蒂姆”号驱逐舰和韩国的“世宗大王”号宙斯盾驱逐舰、两艘韩国型驱逐舰、巡逻舰、护卫舰、战斗支援舰、战斗机和反潜机等参加了演习。

同一天，朝鲜《劳动新闻》发表评论说，美韩联合军事演习是对朝鲜的新的严重军事挑衅。

评论说，当前朝鲜和国际社会都希望早日缓和朝鲜半岛出现的紧张局势，维护和平，而美韩举行的联合军演则是对这种愿望的“粗暴挑战”。

韩国和美国28日开始在韩国西部海域（黄海）举行联合军事演习。此次联合军演将持续4天。

据新华社首尔11月29日电 韩国总统李明博29日在总统府青瓦台发表《关于延坪岛炮击挑衅的总统谈话》称，朝鲜将为“进一步的挑衅”付出代价。

李明博说，对平民进行军事攻击，即使在战争时期都是被严格禁止的。他称，目前很难期待朝鲜会自行放弃军事冒险主义并弃核。

他说，今后政府将切实履行应尽的职责，无论面对任何挑衅，都将坚决保卫西海五岛。政府将按计划大力推行国防改革，组建更加强大的军队。



杜兰展示她所依据的国际法。（据新华网）

# 太阳是我的，想用先给钱！

## 西班牙女子“抢”到太阳，美前副总统要告她让地球变暖

经过数十亿年时光，太阳终于有了“主人”。一位西班牙女子向当地一位公证人注册，将太阳登记为她的财产，要求所有使用太阳的人都必须付费给她。而美国前副总统戈尔闻讯将她告上法庭，要她为全球变暖负责。

西班牙女子安吉拉斯·杜兰住在西班牙西北部和葡萄牙交界处的加利西亚，现年49岁。之前有位美国人已经替自己注册，将月亮和太阳系多数行星登记在其名下。杜兰说，她看到这则新闻后于今年9月展开成为“太阳主人”的行动。

她说，联合国《外层空间条约》上虽然有协议规定不得有国家宣称拥有任何行星或恒星，但对个人却无此规定。她说：“没有问题，我的主张合法，我可不愚蠢，我了解法律。我这样做，其他人也可以这么做，只是刚好我抢了先。”

杜兰到西班牙公证处做“太阳主人”的公证时，公证员起初不敢相信自己的眼睛，不过这位公证员还是有职业精神，耐心地接待了杜兰，接受了她的申请。公证员发给杜兰的文件宣称，这位西班牙妇女是“太阳的主人，该恒星的光谱类型为G2型，位于太阳系正中央，与地球的平均距离为1.496亿公里。”

杜兰说，从现在起她要对所有利用太阳的人收费，收入的一半交给西班牙政府，20%作为西班牙的老人退休年金。她说，她还会拿出10%作为研究之用，10%用来终结全球饥荒，最后10%留给她自己。杜兰说：“该是用正确的方法做事的时候了，如果有个点子可以聚集资金又能促进经济和人类福祉，何乐而不为？”

只是杜兰还没有定出太阳使用费的标准，如何“征收”使用费可能也是个问题。

目前致力于环保事业、对全球变暖问题异常关注的美国前副总统阿尔·戈尔听说杜兰“抢先”对太阳拥有了所有权后，已经到法院对她提出控告，要求她对“自家”太阳给地球带来的全球变暖问题负责。

27日，戈尔召开了一个新闻发布会，在会上他对记者说：“我正在考虑要不要把西班牙政府追加为被告。杜兰说要对使用太阳的人收费，并且还要把收来的钱一半交给西班牙政府，她可不能轻易把这些钱装进自己的腰包。”

有记者指出，全球变暖问题主要是由人类活动造成的，不能怪罪到太阳头上。戈尔对此回答说：“那是因为以前太阳是无主的，找不到人替它负责，现在它有了主了，应该提出这个责任问题了。”

而太阳的“主人”杜兰对戈尔的控告尚未作出回应。

### 网友评论

#### 气愤型：

现在的人真是疯了。她没对太阳做过什么维护，凭什么来收钱？

#### 学习型：

我是不是该把半个宇宙都圈下来，也像杜兰那样赚一笔呢？

#### 以牙还牙型：

我得了皮肤癌，现在知道谁该负责了。我要告杜兰，要她赔偿，还要召集皮肤癌病友搞集体诉讼。

#### 调侃型：

太阳对我所在的高纬度地区照射少于赤道地区，我要告杜兰分配不公。另外我还要告那个月球的主人，我女朋友每当月亮一圆，就会变得很疯狂，而我却为此很受伤，我得让那个家伙赔偿我的精神损失。（据《扬子晚报》）



## 意大利：“垃圾危机”

这是28日在意大利的那不勒斯市区街头拍摄的堆积的垃圾。

意大利总理贝卢斯科尼继10月底表示3天内解决垃圾问题之后，近日因欧盟批评再次表示有信心“在不到两个星期”让那不勒斯街头垃圾全部得到清除。意大利政府打算在意大利第三大城市那不勒斯附近的泰尔齐尼奥镇新建垃圾处理场，招致民众不满，数月来多次引发冲突，导致该市发生“垃圾危机”。（新华社发）

# 850 亿欧元救助爱尔兰

## 欧盟帮助爱尔兰应对债务危机

据新华社布鲁塞尔11月28日电 欧盟成员国财政部长28日决定，与国际货币基金组织一道向爱尔兰提供850亿欧元资金支持，以帮助这个欧元区国家应对债务危机并遏制危机蔓延。

欧盟委员会负责经济和货币事务的委员奥利·雷恩在当天欧元区及欧盟财长特别会议结束后对记者说，850亿欧元中的350亿欧元将用于救助因房地产泡沫破裂而陷入困境的爱尔兰银行业，余下500亿欧元用于

满足爱尔兰政府的财政需要，爱尔兰获得的贷款期限将从3年到7年半不等，但贷款利率下周才能决定。

爱尔兰是继希腊之后第二个因为主权债务危机被迫寻求外界救助的欧元区国家。

# 泰国民主党逃过一劫

## 泰法院以指控程序不合法为由推翻对其的指控

新华社曼谷11月29日电（记者史先振 张秋来）泰国宪法法院29日以指控程序不合法为由，推翻对执政党民主党涉嫌滥用政党发展基金

的指控，判决不解散这一政党。

当天下午，泰国宪法法院宣布，6名法官以4票赞成、2票反对的表决结果，推翻控方泰国选

举委员会提出解散民主党的请求。法院认为，选委会提交指控的时间超出法律规定的最后期限15天，指控程序从一开始就属非法。

### 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，集本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，流量资费了60%以上。

定制方法：  
 彩信用户发送短信 100 到 10658300 订阅，3元/月，不收网络流量费。  
 彩信用户发送短信 712 到 10655880 订阅，3元/月，不收网络流量费。